

Комментарий Владимира Матиенко о ситуации в команде "Сибскана"

Хоккеисты иркутской "Сибсканы" выехали сегодня в Омск, где в воскресенье встретятся с местной "Юностью". Это будет первый выездной матч иркутян в рамках нынешнего чемпионата страны. И первое турне команды под руководством нового тренера Виталия Лазицкого. А в Иркутске продолжают обсуждать отставку прежнего наставника "Сибсканы" Юрия Лахонина. Сегодня разговор об этом шел в прямом эфире радиостанции "Эхо Москвы" в Иркутске". О положении в команде рассказал президент хоккейного клуба "Сибскана" Владимир Матиенко:

"Я очень много встречался с игроками команды, перебеседовал буквально со всеми. Что больше всего меня поразило - это неверие игроков в собственные силы, а у некоторых даже стал формироваться комплекс неполноценности, что я не могу играть. Пример Васи Никитина, которого в Казани вообще посадили на скамейку запасных, поскольку новичок играет, наверное, лучше, чем Вася играл". Так Владимир Матиенко прокомментировал настроение в "Сибскане" во время игр на Кубок страны.

Решение об отставке Юрия Лахонина возникло у руководителя клуба еще в Казани. Но, как рассказал Матиенко, подождать до начала чемпионата его убедил президент Федерации хоккея с мячом Альберт Поморцев. Как известно, первая игра первенства страны закончилась разгромом "Сибсканы". На своем поле команда не проигрывала с разницей в шесть мячей уже много лет. Ответственность за случившееся легла на тренера Юрия Лахонина. Он, по словам Матиенко, умеет поставить задачу перед игроками, но лишь на схемах и на словах: "Но если игрок, выходя на поле, не может претворить в жизнь тот рисунок, ту схему, которую ему предлагают, значит надо что-то менять. И строить схему под то, что мы имеем сегодня в "Сибскане"."

Следующую игру "Сибскана" провела уже под руководством нового тренера. В тот вечер на лед не вышли Александр Шишкин и Евгений Ерахтин. Первый решил уйти из команды вместе с Юрием Лахониным и закончить карьеру игрока. Владимир Матиенко сегодня заявил, что, когда улягутся страсти, "Сибскана" устроит ветерану Шишкину пышные проводы. Что касается Евгения Ерахтина, то у этого играющего тренера легкая травма. В матче со "СКА-Свердловском" он вместе с Виталием Лазицким руководил командой. А в предстоящих выездных матчах сам выйдет на лед. Владимир Матиенко успокоил болельщиков: покидать команду никто не собирается. Лишь Денис Иванушкин на время уедет домой по семейным обстоятельствам. Несмотря на изменения в руководстве и составе команды, перед "Сибсканой" по-прежнему ставится задача занять в своей группе место не ниже третьего, а в играх плей-офф бороться за медали. Бывший же наставник иркутян Юрий Лахонин, по нашей информации, собирается в Архангельск, где станет одним из тренеров многократного чемпиона России, команды "Водник".

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)